

№ 80 від 20.12.2021 р.

**Президенту України  
Зеленському В.О.**

**Керівнику Офісу Президента України  
Єрмаку А.Б.**

**Прем'єр-міністру України  
Шмигалю Д.А.**

**Міністру енергетики України  
Галущенко Г.В.**

*Щодо ситуації на підприємствах  
харчової галузі в зв'язку зі стрімким  
подорожчанням енергоносіїв*

**Колективне звернення виробників хлібопекарської галузі Всеукраїнської асоціації пекарів.**

Всеукраїнська асоціація пекарів, що об'єднує 50 підприємств з усієї території України, які забезпечують близько 40% хлібобулочного виробництва в загальному обсязі виробництва в Україні, та значну частину виробництва борошняних кондитерських виробів, користуючись нагодою, висловлює Вам свою повагу та просить звернути увагу на катастрофічне погіршення фінансового стану підприємств хлібопекарської галузі, яке складається останнім часом.

Оскільки хлібобулочна продукція є основою харчування більшості населення України, хлібопекарська галузь є надважливою для продовольчої безпеки країни, а її підтримка та розвиток мають бути в пріоритетних інтересах держави.

За останній рік ціна природного газу в Україні зросла в **десять (!)** разів, що водночас з зростанням цін на сировину та інших витрат призводить до збиткової діяльності хлібопекарських підприємств.

Такий стан речей найближчим часом невідворотно спровокує перебої в виробництві хліба та його постачанні в заклади торгівлі, неминуче виникнення соціальної напруги в суспільстві та інших негативних наслідків економічного та соціального характеру.

Запобігти цим негативним явищам може тільки своєчасне та дієве втручання держави, зокрема шляхом виділення певної кількості газу (орієнтовно близько 10-12 млн кубічних метрів в місяць) для реалізації хлібопекарським підприємствам за пільговою ціною або ж щомісячної цільової фінансової допомоги виробникам нашої галузі для компенсації витрат, пов'язаних із збільшенням ціни на енергоносії, у

розмірі, що дорівнює різниці між ринковою ціною на енергоносії станом на 01.01.2021р. та ринковою ціною у відповідному поточному календарному місяці.

З врахуванням наведеного, переконливо просимо Вас невідкладно розглянути наше звернення та терміново вжити заходів щодо вирішення даного питання.

З повагою,

Президент  
Всеукраїнської асоціації пекарів



Юрій Дученко